

SZABÁLYZAT

Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlése
„**Választókerzeti keret** „ felhasználásáról.

1. A keret létrehozásának célja

A keret létrehozásának célja a választókerület kisebb horderejű feladatainak, problémáinak megoldása, kiemelten közterület fenntartás és fejlesztés, valamint önkormányzati intézmények támogatás kezdeményezéseinek rugalmas megvalósítása. A választópolgárok és települési képviselők közvetlenebb kapcsolata, a választókerület lakóinak, a lakóterület szervezeteinek és a települési képviselőinek fokozottabb együttműködése.

2. A keret mértéke

A keret bruttó összegét a mindenkor hatályos önkormányzati költségvetési rendelet határozza meg.

3. A keret felhasználása

A céltartalékok között nevesített előirányzat felhasználásáról a polgármester dönt a települési képviselők által írásban beadott kérelem alapján.

Amennyiben a polgármester engedélyezte a kérelmet, úgy az aláírt, engedélyezett – kötelezettségvállalásnak megfelelő – kérelmet a Pénzügyi Főosztályra kell továbbítani.

A Pénzügyi Főosztály gondoskodik a keret nyilvántartásáról választókerületenkénti bontásban.

A kötelezettségvállalások előkészítéséhez a Pénzügyi Főosztály megküldi a kérelmeket a téma szerint illetékes főosztályhoz. Az előkészítés során az érdekelt települési képviselővel egyeztetni szükséges.

Az előkészítés során az önkormányzat hatályban lévő szabályzatai és szabályozásai az irányadók.

A kerettel kapcsolatos kötelezettségvállalások (szerződések, megrendelések) a Pénzügyi Főosztály ellenjegyzésével érvényesek.

A pénzeszköz-átadások kivételével a feladat teljesítése után a beérkező számlát szakmai igazolásként az ügyintézőn kívül az érintett települési képviselő is ellenjegyzzi, mellyel igazolja a kötelezettségvállalások teljesülését.

Utalványozásra a polgármester jogosult a Pénzügyi Főosztály ellenjegyzése mellett.

A megvalósíthatóság érdekében tárgyév november 30-ig lehet a keret terhére kötelezettséget vállalni. Az adott évben fel nem használt összeg a következő évre nem vihető át.

4. A szabályzat hatálybalépése.

A fenti szabályzatban foglalt rendelkezéseket a mindenkor hatályos költségvetésben biztosított keret felhasználása során kell alkalmazni.

A szabályzat hatálybalépése: 2010. március 1., ezzel egyidejűleg a 2003. május 1-jén kiadott szabályzat hatályát veszti.

Pécs, 2010. március 1.

Dr. Páva Zsolt
polgármester

Dr. Papp Judit
címzetes főjegyző